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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем’єр-міністра України 

щодо невідкладної передачі основних засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ»                      

у державну власність 

 
Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», з метою передачі основних засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ», 

що перебувають на балансі ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», у державну власність, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Прем’єр-міністра 

України щодо невідкладної передачі основних засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» у 

державну власність, що додається на 1 аркуші. 

 

2. Надіслати Звернення на адресу Прем’єр-міністра України. 
 

 

 

 Голова обласної ради              Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Прем’єр-міністра України щодо 

невідкладної передачі основних засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ»                        

у державну власність 

 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.10.2022 № 894-р у 

спільну власність територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області 

передано цілісний майновий комплекс відокремленого підрозділу 

«Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи «Навчально-методичний центр з 

газової безпеки». 

В процесі експлуатації майна встановлено, що з незрозумілих причин 

майнова приналежність основних засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» визначена 

таким чином, що частина обладнання, яка належить ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» 

і працює на об’єкт нафтопереробки для забезпечення потреб Сил оборони 

України, не може працювати без обладнання, що знаходиться на балансі 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго». На сьогодні товариство орендує 25 одиниць 

майна, без якого виробництво електроенергії неможливе. В той же час послуги 

спеціалістів товариства, які забезпечують експлуатацію технологічного 

обладнання на потреби теплопостачання споживачів, коштує підприємству 

200,00 млн грн на рік, які не включені до складу діючого тарифу. 

Наявність боргу вплинула на виробничу діяльність 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» не лише в м. Кременчук, а і в м. Полтава. 

Споживачі обласного центру могли залишитися без опалення в січні – березні 

2024 року через відсутність фіксованих обсягів природного газу, що були 

витрачені для надання послуг з постачання теплової енергії споживачам 

м. Кременчук.   

Зазначене вище, а також відсутність на ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» 

кваліфікованого обслуговуючого персоналу, відсутність ліцензії на виробництво 

електричної енергії (частина обладнання залишилася у ТОВ «Кременчуцька 

ТЕЦ»), заборгованість за природний газ попереднього виробника теплової 

енергії (ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ») перед ТОВ «ГК» Нафтогаз Трейдинг» 

зумовлює необхідність передачі майна ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» у державну 

власність. 

Враховуючи вищевикладене, звертаємося з проханням якнайшвидше 

винайти можливість та прискорити процес передачі цілісного майнового 

комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» у державну власність.  

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

чотирнадцятої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

06 червня 2024 року 
 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Прем’єр-міністра України щодо невідкладної передачі основних засобів  

ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» у державну власність» 

 

Розробник проєкту рішення: Полтавське обласне комунальне виробниче 

підприємство теплового господарства «Полтаватеплоенерго». Проєкт рішення є 

актом індивідуальної дії. 

 

Мета: передача основних засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ», що перебувають 

на балансі ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», у державну власність. 
 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 
Проєкт рішення розроблено відповідно до рекомендації постійної комісії 

обласної ради з питань бюджету та управління майном та листа ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» від 05.06.2024 № 03.2-07/3253.  

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття даного проєкту рішення обумовлюється необхідністю передачі 

основних засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ», що перебувають на балансі 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», у державну власність. 
 

3. Суть проєкту рішення  

 

Проєктом рішення пропонується прийняти та направити Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Прем’єр-міністра України.  

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з 

обласного бюджету. 

6.  Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування заінтересованих сторін. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття цього рішення дозволить вирішити питання передачі основних 

засобів ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ», що перебувають на балансі ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго», зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Полтавської області у державну власність. 

 

 

 

Технічний директор Полтавського  

обласного комунального виробничого  

підприємства теплового господарства  

«Полтаватеплоенерго»                                                       Володимир ПАСІЧКО 


